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ÚVODNÍ SLOVO 

Dobrý den, 

rok 2022 byl rokem hledání nového standardu způsobu práce. 
Epidemie SARS-CoV-2 ukázala, jak moc efektivně lze využívat práci 
z domu a otevřela otázku ideálního uspořádání kancelářských prostor. 

Technologický park nabízí kombinaci prostor, a tudíž je atraktivnější 
pro R&D společnosti, než běžné kancelářské komplexy. Využití 
tzv. čistých prostor v kombinací se sklady a kancelářemi patřilo mezi 
nejpoptávanější prostory. Technologický park zažil oživení z hlediska 
poptávek nových, i rozšiřování ploch u stávajících klientů. 

Kromě pronájmu nemovitostí jsme se v roce 2022 věnovali zvelebování 
parku ať už z hlediska technologických inovací anebo směrem k ESG 

a CRS. Došlo k výměně venkovního osvětlení za energeticky úspornější 
řešení, opravě střech a jejich přípravu na instalaci FVE, přípravu pro 
další elektrodobijecí stání, revizi stávající zeleně v centrální zóně, 

posouzení stavu dřevin a dalších aktivit. Tyto projekty byly v listopadu 
roku 2022 oceněny bronzovou medailí od Statutárního města Brna 
v rámci iniciativy #PřipravBrno. 

Nezapomněli jsme ani na spolupráci s okolními subjekty. Společně 
s VUT a MENDELu jsme připravili vzdělávací soutěžní stezku pro děti, 
nebo otevřeli projekt včelí dětské stezky. V listopadu jsme přivítali 
na půdě Technologického parku ministra dopravy p. Kupku společně 
s italským velvyslancem Maurem Marsilim, abychom společně s 

našimi nájemci, především společností SAB Aerospace, předali část 
modulu ESA. Jsme hrdí, že jsme mohli být u lidské cesty k poznání 
nových struktur života za hranicí mléčné dráhy naší galaxie. 

Přístup think big nás neopouští ani v roce 2023, kde plánujeme 
pokračující obnovu Technologického parku, konkrétně opravy střech, 
instalaci FVE, elektrodobijecích stání, revitalizaci centrální zóny 

a práci s uhlíkovou stopou tak, abychom ji minimalizovali. Těšíme se, 

že rok 2023 nám umožní pracovat bez omezení přicházející z okolního 
prostředí a naše aktivity povedou ke zvýšení we/1-being všech 
stakeholderů Technologického parku. Tak směle do toho! 

Ing. Jitka Sládková, Ph.O. 
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Zpráva nezávislého auditora 

Akcionářům společnosti Technologický Park Brno, a.s. 

 

Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Technologický Park Brno, a.s., se 

sídlem Purkyňova 646/107, Medlánky, 612 00 Brno, identifikační číslo 48532215, (dále také 

společnost) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 

12. 2022, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o 

peněžních tocích za období  

od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých 

podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti 

Technologický Park Brno, a.s. k 31. 12. 2022 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření 

a peněžních toků za období od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022, v souladu s českými účetními 

předpisy. 

 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České 

republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a 

upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy 

je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se 

zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme 

na společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených 

předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný 

a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené 

ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá 

představenstvo společnosti Technologický Park Brno, a.s. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí 

našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními 

informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném nesouladu s účetní 

závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda 

se jinak tyto informace nejeví jako významně nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní 

informace byly ve všech významných ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními 

předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních 

předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu 
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významnosti, tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit 

úsudek činěný na základě ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní 

závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o společnosti, k nimž jsme 

dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné věcné nesprávnosti. V 

rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné věcné 

nesprávnosti nezjistili. 

 

Odpovědnost představenstva a dozorčí rady společnosti Technologický Park Brno, a.s. za 

účetní závěrku 

Představenstvo společnosti Technologický Park Brno, a.s. odpovídá za sestavení účetní 

závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový 

vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby 

neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je představenstvo společnosti Technologický Park Brno, a.s. 

povinno posoudit, zda je společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, 

popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití 

předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy 

představenstvo plánuje zrušení společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou 

reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve společnosti odpovídá dozorčí rada 

společnosti Technologický Park Brno, a.s. 

 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 

nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. 

Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v 

souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou 

existující významnou nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb 

a považují se za významné, pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu 

mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě 

přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během 

celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem 

nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 

dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. 
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Riziko, že neodhalíme významnou nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než 

riziko neodhalení významné nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou 

být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo 

obcházení vnitřních kontrol. 

- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem společnosti relevantním pro audit v takovém 

rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, 

nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a 

informace, které v této souvislosti představenstvo společnosti Technologický Park Brno, a.s. 

uvedlo v příloze účetní závěrky. 

- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 

představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná 

nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost 

společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná nejistota 

existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v 

příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný 

výrok. Naše závěry týkající se schopnosti společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních 

informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky 

mohou vést k tomu, že společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, 

zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k 

věrnému zobrazení. 

Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu společnosti Technologický Park 

Brno, a.s. mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, 

která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním 

kontrolním systému. 

 

V Brně dne 31.03.2023  

 

Auditorská společnost: Statutární auditor: 

    

BDO Audit s. r. o. Oldřich Bartušek 

evidenční číslo 018 evidenční číslo 2256 


